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1. POJAM, PREDMET,  I CILJEVI ANALIZE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Za uspešno poslovanje preduzeća i uspešno obavljanje revizije neophodno je po- znavati 

osnovne postavke analize finansijskih izveštaja. Suština definisanja pojma analize finansijskih 

izveštaja nalazi se u shvatanju da analiza treba da podvrgne posmatranju, ispitivanju, oceni i 

formulisanju dijagnoze onih procesa koji su se desili u kompaniji i koji se kao takvi nalaze sažeti 

i opredmećeni u okviru finansijskih izveštaja. Finansijska analiza predstavlja iscrpno 

istraživanje, kvantificiranje, deskripciju i ocenu finansijskog  statusa i uspešnosti poslovanja 

preduzeća.  

Iz prethodne definicije proizlazi da su predmet analize finansijski izveštaji, konkretno,  godišnji 

izveštaji kompanije, koji sadrži bilans stanja, bilans uspeha, izveštaj o tokovima gotovine, 

izveštaj o promenama na kapitalu, napomene i izveštaj revizora. Uz pomenute, obavezne 

elemente godišnjeg izveštaja, predmet analize su i svi drugi segmenti godišnjeg izveštaja, koji 

nisu obavezni, kao što su pismo menadžmenta upućeno akcionarima kompanije (Letter to 

shareholder) i dodatne diskusije i analize menadžmenta (Management Discussion and Analysis). 

Pošto dobro organizovano računovodstvo obezbeđuje sistematsku i hronološku evidenciju 

poslovnih transakcija i drugih događaja, to ono obezbeđuje i zaokruženu sliku efekata poslovnih 

transakcija u obliku godišnjeg izveštaja. Godišnji izveštaj je stoga postao zakonom i regulativom 

propisana obaveza za kompanije, a samim tim i predmet ekonomsko - finansijske analize.  

1.1.KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI 

Konsolidovani finansijski izveštaji predstavljaju finansijske izveštaje grupe pravnih lica koju čini 

veći broj pravno samostalnih privrednih subjekata koji se nalaze pod jedinstvenom upravom. 

Uloga konsolidovanih finansijskih izveštaja kao izvora informacija o grupi pravnih lica kao 

ekonomskoj celini važna je do te mere da je njihovo sastavljanje, revizija i objavljivanje 

obavezno i definisano profesionalnim i zakonskim regulatornim okvirom. Usklađivanja domaće 

računovodstvene prakse sa zahtevima profesionalnog regulatornog okvira predstavlja dugoročni 

proces koji podrazumeva doslednu primenu i poštovanje zahteva koji se odnose na sastavljanje i 

prezentaciju konsolidovanih finansijskih izveštaja.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

